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Žadatel:      

                        

 

Věc:         Žádost o prodej pozemku parc.č. 400/3 – orná půda,  

                     katastrální území Vávrovice 

 
 

Předmět a důvod koupě:  Jedná se o prodej pozemku ve vlastnictví SMO parc.č. 400/3 

– orná půda o výměře 1 486m2, katastrální území Vávrovice. Pozemek se nachází mimo 

zastavenou část města, u hlavní silnice směr Krnov. Žadatelé jsou vlastníci sousedního 

pozemku parc.č. 400/3 – orná půda a požadují odkup pozemku za účelem celkového ucelení 

vlastnictví pozemků.  

        Dle platného územního plánu města Opavy se pozemek nachází v ploše ZO – plochy 

zeleně ochranné.  
        Z vyjádření jednotlivých odborů (viz níže) vyplývá, že pozemek je pro SMO strategický 

a neměl by se žadatelům prodat. 
 

 

 

Situace:     viz. snímek katastrální mapy 

 

 
Oddělení územního plánování: 
Pozemek parc. č. 400/3 v k. ú. Vávrovice se v Územním plánu Opavy, ve znění Změny č. 1, 

nachází mimo zastavěné území i zastavitelné plochy a je součástí plochy zeleně ochranné 

(ZO). Na pozemku není vymezena žádná veřejně prospěšná stavba ani veřejně prospěšné 

opatření, na pozemek není uplatněno předkupní právo.  

Přibližně v podélné ose pozemku vede trasa nadzemního vedení 22 kV s ochranným pásmem 

cca v šířce celého pozemku – viz výřez z výkresu B.1 – Koordinační výkres.  

Pozemek je součástí území, pro které byla zpracovaná „Územní studie proveditelnosti, 

průmyslová zóna Jaktař – Vávrovice, ulice Krnovská, Bruntálská“. Územní studie je 

podkladem pro rozhodování v území. V územní studii je pozemek součástí plochy 3. 

V územní studii je na pozemku navržena nová komunikace pro dopravní napojení severní 

části plochy (III.01), zároveň je navržena přeložka nadzemního vedení 22 kV mimo pozemek 

směrem k železniční trati. Souběžně s navrhovanou příjezdovou komunikací jsou pozemkem 

vedeny nové inženýrské sítě, zejména vodovodní řad DN 200 pro celou průmyslovou zónu. 

Pro zajištění dostatečného příkonu pro průmyslovou zónu je v územní studii navrženo také 

nové vedení 2x22 kV a spolu s nimi je nutné vybudovat dvě spínací transformační stanice 

označené I. a II. Na pozemku parc. č. 400/3 v k. ú. Vávrovice je umístěná spínací 

transformační  stanice I. Výřez z této územní studie v dané lokalitě je v příloze. 

 

 

 

 



Oddělení hlavního architekta: 
Tento pozemek je zcela strategický pro vedení infrastruktury pro průmyslovou zónu. 

V minulém volebním období, když se zpracovala studie proveditelnosti a následně 

pokračovala v DÚR, tak byl tento fakt evidentní. Sice byla projektová příprava po volbách 

pozastavena, ovšem v územním plánu je celý tento funkční pás držen a ani současné vedení 

města záměry na změnu ÚP neartikulovalo, byť jen hypoteticky. Předmětný pozemek je 

v ploše ochranné zeleně, kterou je možno právě pro vedení technické infrastruktury využít.   

 

 

Odbor investic:  
Z přiložené situace je zřejmé, že v tomto pozemku měl být uložen vodovod, který by 

zásoboval průmyslovou zónu. Zásobování odjinud a jinou trasou není možné. 

 

 
 

Porada vedení:     dne 10.5.2022 vedení města nesouhlasí s prodejem pozemku    
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